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                      Što vrijedi za Abdulkarima Naas-u ne vrijedi za Mesića! 
 
 
 
Ministarstvo vanjskih poslova objavilo je prije dva dana da će otpravnik poslova libijskog 
veleposlanstva u Zagrebu, Abdulkarim Naas postati persona non grata. Morat će napustiti državu 
nakon intervjua u Večernjaku u kojem se između ostalog kritički  osvrnuo na hrvatsku potporu 
rezoluciji Vijeća sigurnosti UN-a o Libiji, što je očito uzrokovalo međunarodnu intervenciju u 
zaštiti civila. Nakon toga je hrvatska «politička elita» objavila da prekida odnose s Gadafijevim 
režimom, kojim se kako kažu bavi i Međunarodni sud za ratne zločine u Haagu. Međutim, MVP 
zaboravlja da Hrvatska ima još jednog gorljivog sljedbenika Gadafija. Rijeć je o doživotnom 
bivšem predsjedniku Stjepanu Mesiću. 
 
Bilo bi puno korisnije za tu istu elitu da je odavno 'prekinula' odnose sa jedinim hrvatskim 
političarom koji je javno podržavao, i još uvijek podržava Gadafija, Mesićem. On bi po svim 
kriterijima trebao biti zajedno s Naasom deportiran ka svom "bratu" Gadafiju, jer javno podržava 
njegov režim. Ono što je sigurno jest da građanima nebi nedostajao. Osim što apsolutno ništa 
korisno ne radi za ovu zemlju, opteretio je već prezadužene porezne obveznike za dodatne 
milijune kuna sa svojom tragikomičnom titulom doživotnog bivšeg predsjednika. Ali zato se 
Mesić angažirao sa drugih strana. U više je navrata državnim zrakoplovom dovodio Gadafiju u 
Libiju Inine managere, kao što su Milković koji je završio u Remetincu, Dragičević koji je na 
dobrom putu za Remetinec i slične. Pa ako ne priznaje da ima vilu na Azurnoj obali, možda mu 
je "brat" Gadafi obećao  glumačku karijeru na libijskoj televiziji. To mu izgleda jedino ide od 
ruke. Glume i muljaže se dobro izvježbao tijekom deset godina provedenih na Pantovčaku o 
državnom trošku. Što se tiće drugih Mesićevih sposobosti mislim da bi one bile ocjenjene 
neadekvatnima čak i za Gadfijev režim. 
 
U ovom slučaju opet je po tko zna koji put isplivalo na površinu sveprisutno licemjerje hrvatskih 
političara. Naime, Abdulkarim Naas 25. ožujka, kada je dao intervju Večernjem listu, jasno je 
rekao kako ga je poslije izbijanja nemira u Libiji osobno posjetio bivši predsjednik Stjepan 
Mesić koji je poželio sreću Gadafiju i njegovu narodu! Uz to se i  ponudio za posrednika u 
pregovorima između libijskih vlasti i oporbe. Nameće se pitanje zar nije smiješno da Ministarsvo 
vanjskih poslova protjerava iz zemlje Libijca Abdulkarima Naasa, a Mesića koji kao bivši 
predsjednik daje otvorenu podršku svom 'bratu' Gadafiju i njegovom režimu niti u jednom 
trenutku ne proziva?! Zanima me zbog čega to isto Ministarstvo ne pokrene onda postupak i 
protiv Mesića, koji je javno osudio NATO-vu intervenciju protiv Gadafija? Dapače, Mesićev  
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odlazak u Libiju uštedjeti će hrvatskim poreznim obveznicima 10 milijuna kuna godišnje za 
troškove ureda bivšeg predsjednika koji  ne radi baš ništa.  
 
Sramota je da čovjek koji je 20 godina sudjelovao u uništavanju hrvatskog gospodarstva, 
dozvolivši tajkunsku rasprodaju i orobljavanje države stranim kapitalom i dalje djeluje na teret 
poreznih obveznika. Umjesto da je poticao ulaganja u proizvodnju preko 'svojih razvikanih 
poslovnih veza u svijetu', Hrvatska je pod njegovom dirigentskom palicom postala rob 
trgovačkih lanaca i stranih banaka, koje nemilice pljačkaju hrvatske građane. Mesić tu očito ni 
dalje ne vidi ništa sporno. On uživa na Pantovčaku br. 2 - elitnoj vili na Šalati koju je dobio na 
doživotnu uporabu za svoje 'zasluge' kao bivši predsjednik. Velika "poštenjačina"  Mesić koji je 
obećavao štednju, vraćanje ukradenoga, putovanja redovitim linijama itd. u najtežim trenutcima 
od Domovinskog rata, kada zemlja doslovce grca u dugovima, a ljudima se ne isplaćuju plaće, 
stavlja građanima na teret svoju besmislenu titulu sa ogromnim benificijama. Nekog kao što je 
Mesić teško je poželjeti i Gadafiju. 
 
 
 
 
  
Boris Mikšić 
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